

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Балахничева Дмитрия Николаевича на тему: «**«Оптимизация диагностики и ортопедического лечения пациентов с повышенной стираемостью зубов»**, представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности: 14.01.14 – «Стоматология».

Актуальность темы диссертационного исследования Балахничева Д.Н. заключается в том, что к числу наиболее распространенной патологии челюстно-лицевой области относят повышенную стираемость зубов. Существующие методы диагностики и лечения данной патологии в настоящее время требуют уточнения и дополнения, что объясняется, во-первых, появлением современных методов исследования; во-вторых, разработкой и внедрением новых технологий при лечении пациентов с повышенной стираемостью зубов; в-третьих, повышенными требованиями пациентов к проводимым лечебно-профилактическим и диагностическим мероприятиям.

Научная новизна работы в том, что впервые проведено комплексное исследование челюстно-лицевой области при различных формах повышенной стираемости зубов. Разработаны и усовершенствованы методы обследования пациентов с повышенной стираемостью зубов в зависимости от индивидуальных параметров краинофациального комплекса. Впервые предложена рабочая клиническая классификация повышенной стираемости зубов. Впервые обоснована тактика одномоментного и этапного лечения пациентов с повышенной стираемостью зубов.

Реализованный дизайн исследования позволил в максимальной степени раскрыть поставленные задачи. Диагностика и лечение пациентов с повышенной стираемостью зубов проводились с использованием компьютерной программы, позволяющей определять: на какую величину необходимо увеличивать высоту гнатической части лица конкретному пациенту.

Автором на достаточном материале проведено обследование и ортопедическое лечение 185 пациентов второго периода зрелого возраста (35-60 лет) с повышенной стираемостью зубов в клинике стоматологии Санкт-Петербургского государственного педиатрического медицинского университета. В автореферате результаты исследования изложены последовательно и понятно.

ортопедического лечения пациентов с повышенной стираемостью зубов», представленная на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.14 – «Стоматология», является научно-квалификационным исследованием, содержащим решение актуальной для стоматологии задачи, направленной на улучшение уровня качества оказываемой стоматологической помощи.

Указанная работа представляет собой научно-квалификационную работу, которая соответствует критериям, установленным п. 9 «Положения о порядке присуждения учёных степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842 (в редакции постановления Правительства Российской Федерации от 28 августа 2017 г. № 1024), предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения ей ученой степени кандидата медицинских наук.

Профессор кафедры стоматологии
терапевтической и пародонтологии
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего
образования «Первый Санкт-Петербургский
государственный медицинский университет
имени академика И.П. Павлова» Министерства
Здравоохранения Российской Федерации,
доктор медицинских наук

197022, Санкт-Петербург,
ул. Льва Толстого, д. 6-8.
(812) 388-78-95
Эл. адрес: info@1spbgmu.ru

К



Подпись инициалы: Татьяна Васильевна

Вед. документовед: А.А. Янькова

«11 09 2019г.